



Парта Героя

Крайне важно, чтобы дети знали историю и помнили героев своей страны и своей Малой Родины.

Всероссийский проект «Парта Героя» — это уникальная инициатива: парта с размещенной на ней информацией о заслуженном человеке, герое, имеющем непосредственное отношение к школе и вошедшем в историю Отечества.

Герои нашей школы:

Копылов Петр Северьянович – первый директор школы №156, участник прорыва Блокады Ленинграда и заместитель командира полка дивизии Волховского фронта;

Геннадий Михайлович Кофман — основатель направления информатики в нашей школе и в городе Ленинграде.

Сидеть за «Партой Героя» — это большая честь и ответственность, которую получают ученики за свои успехи в учебе. На ней есть информация и фотографии, описание жизненного пути героя. Такая парта станет напоминанием о том, что каждый человек может внести свой вклад в процветание России.



Парта Героя



Возложение цветов на «Парту Героя»



Значение поднятия флага в школе

Поднятие флага Российской Федерации — это момент, который олицетворяет единство и гордость, связывая учащихся с традициями страны.

Поднятие флага становится не просто рутинным действием, а торжественным актом, который объединяет, заряжает энергией и вызывает ощущение гордости.



Именно поэтому 11 ноября двое учеников из 11го класса были удостоены поднять флаг на мероприятии «Парта Героя»





Значение поднятия флага в школе



Дети из «МедиаЦентра» и газеты «Букля» составили несколько вопросов для учащихся школы, чтобы выяснить значимость поднятия флага.

Вопрос 1: Почему, на ваш взгляд, важно поднимать флаг Российской Федерации в нашей школе?

Ответ: Я думаю, что это уважение к стране, потому что флаг — это символ наших ценностей и исторического наследия.

Вопрос 2: Какие чувства вы испытываете, когда видите поднятие флага? **Ответ:** Ну.. я чувствую гордость за свою страну. Появляется ощущение, когда мы стоим все вместе, учениками, что мы часть одного целого...это вдохновляет.

Вопрос 3: Что для вас означает быть частью команды, которой доверили поднять флаг?

Ответ: Это большая ответственность. Иногда даже страшновато, вдруг сделаешь, что-нибудь не так.

Вопрос 4: Как поднятие флага влияет на атмосферу в школе?

Ответ: Мне кажется, что поднятие флага создаёт атмосферу единства. Это может кого-то вдохновить на усердия в какой-то сфере деятельности, чтобы ему разрешили поднять флаг.

Вопрос 5: Как вы считаете, как это событие будет влиять на младшие классы?

Ответ: Я надеюсь, что это будет для них пример того, как можно проявлять патриотизм и стремится к своим целям.

Театральный вечер

8б, 11а классы, учителя, директор смотрели новый спектакль «Класс коррекции» на сцене ТЮЗа им. Брянцева — о проблемах трудных подростков и их поиска своего места в школе и обществе.

А учащиеся 5а и 7в классов посетили спектакль «Снежная королева» в Санкт-Петербургском государственном академическом театре им. Ленсовета - сказку об отважной девочке Герде, её горячем любящем сердце, способном растопить лёд, победить козни злых сил, спасти заколдованного брата из чертогов Снежной Королевы. Воистину! Любовь и верность

преодолеют все преграды.











Бал первоклассников

В школе состоялось важное событие: посвящение в первоклассники.

Каждый класс представлял жителей Королевств: 1 «А» - «Любознательные», 1 «Б» класс - «Смекалистые». На праздник были приглашены ученики 5-х классов, как ответственные и опытные школьники, на которых нужно равняться нашим малышам.

Первоклассников поздравили напутственными словами и яркими творческими номерами Фея «Крепкого здоровья», Фея «Хорошего поведения», Фея «Правильного питания», Фея «Искусств» и Фея «Знаний». Наши первоклассники дали торжественную клятву относиться к учебе усердно и прилежно, поставили своей ладошкой «подпись».



Конференция местного отделения

13 ноября состоялась Конференция местного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение Первых», участниками которой стало более 30 первичных отделений Калининского района.

Поздравляем отряд Юных натуралистов нашей школы «Юннаты 156» с открытием и началом творческой и увлекательной жизни. Это движение было инициировано в России для формирования у молодежи экологического сознания и ответственного отношения к природе.

Вперед, к новым победам и свершениям!



«Безопасное колесо»

Ученики 4 класса приняли участие в окружном этапе соревнований «Безопасное колесо» 14 ноября в ДДТ Калининского района.

Ребята проходили испытания на 6 станциях, показали свои знания правил дорожного движения, первой помощи, дорожных знаков, устройства велосипеда и умения ездить на велосипеде.



Интересные уроки ОБЗР

В 7А классе прошла тренировка по тушению пожара.

Участие в тренинге — это не просто мероприятие, а важный шаг к осознанию ответственности за свою безопасность и безопасность окружающих. Это поможет ребятам вырасти более уверенными и подготовленными к жизни в современном обществе.

Мы подготовили небольшой ролик о том, как это было.

Приятного просмотра:



Поход в Лицей

«Благослови, ликующая муза, Благослови: да здравствует Лицей!»

А.С. Пушкин





Экскурсия для *4Б* класса в Царскосельский лицей была невероятно увлекательной и познавательной. Ребята с интересом слушали истории о знаменитых выпускниках и восхищались красивыми интерьерами лицея. Экскурсовод подробно рассказал о том, как учили будущих поэтов и государственных деятелей, о традициях лицея и его значении в истории России. Особенно понравились экскурсии по классам и библиотеке, где были показаны редкие книги.

Поездка оставила яркие впечатления и стала отличным уроком истории для наших ребят.

«Хранители истории»

«Хранители истории»— это всероссийский проект о командной работе, направленный на сохранение исторической памяти, реализуемый движением детей и молодёжи «Движение Первых».

Весь год участники проекта проявляли себя и вносили реальный вклад в сохранение исторической памяти, участвуя в различных военно-патриотических мероприятиях района и города.

Мы поздравляем ребят с таким значимым событием, желаем им и дальше с честью нести это почётное звание.







Президентские спортивные игры

19 ноября команда старшеклассников участвовала в Президентских Спортивных Играх. Наш результат: две победы и одно поражение в упорном поединке.

Наши ребята проявили силу духа, командную работу и спортивное мастерство. Каждая встреча была настоящим испытанием, в котором ребята показали высокие навыки и стремление к победе.

Успехов в следующих турнирах и соревнованиях!



Футбол в школе

Наша команда девушек заняла второе место в соревнованиях по мини-футболу в рамках программы «Футбол в школу»!

Соревнования прошли среди всех образовательных учреждений Калининского района. Это достижение стало результатом усердной работы, командного духа, невероятного упорства футболисток и хорошей работы учителей физической культуры.

Поздравляем и ждем новых побед!



Профориентационные уроки



Ребята из колледжа судостроения и прикладных технологий провели профориентационное занятие для учащихся 9-х классов нашей школы. На мероприятии студенты рассказали о различных специальностях и перспективах обучения в колледже, а также ответили на вопросы ребят.



После занятия состоялся дружеский турнир по волейболу, в котором активное участие приняли как студенты, так и школьники. Мы благодарим студентов колледжа за интересное и полезное мероприятие, а также надеемся на дальнейшее сотрудничество!

«Право на выбор: играем по правилам»

В школе 653 прошел образовательный квест, посвященный профилактике правонарушений. Учащиеся 10А класса нашей школы погрузились в мир правовых знаний, активно участвовали в заданиях и играх, нацеленных на формирование понимания важности соблюдения законов и ответственности за свои поступки.

Надеемся, что полученные знания и навыки помогут нашим ученикам стать более ответственными и осведомленными гражданами.



«Сдай макулатуру - спаси дерево»

21 ноября в школе прошел День сдачи макулатуры. Ученики всех классов активно поучаствовали в этой инициативе, проявив организованность и ответственность по отношению к будущему нашей планеты.

Благодаря совместным усилиям мы собрали 1410 кг. макулатуры. Каждый из вас внес свой вклад в это важное дело!





Мир открытий и здорового образа жизни

С 18-22 ноября прошла метапредметная неделя «Мир открытий и здорового образа жизни».

Учителя физкультуры провели утренние зарядки и ЛФК для обучающихся 5-6 классов.

Состоялся конкурс рисунков «Экология для души», кроссвордов «Я люблю науку» и игра «Я - эрудит».

Юннаты Движения Первых подготовили кукольное представление для 5 классов «Путешествие Марко Поло в Китай», обучающиеся 5 «б» класса представили перед своим классом кукольное представление «Коперник и бутерброд», в котором пересекались темы открытия гелиоцентрической системы мира и изобретение бутерброда. В школе интересно!

Родительский клуб «Общее дело»

21 ноября состоялась очередная встреча Школьного родительского Клуба «Общее дело». Тема встречи была: «Формирование гражданской позиции у детей: современные активности».

На заседании выступали представитель регионального оргкомитета сообщества «Родные-Любимые Санкт-Петербурга», председатель Совета родителей Движения Первых Калининского района, педагог-психолог Горбунова Инга и специалист Движения Первых Калининского района Тетерина Виктория. Наши спикеры рассказали родителям о возможностях, которые предоставляет Движение для детей, о совместных семейных проектах и взаимодействии со школами.

Мы уверены, что формирование активной гражданской позиции у молодого поколения - это важный шаг к развитию общественного сознания и вовлеченности учеников в социальные процессы.

Родительский клуб «Общее дело»





Учителя тоже учатся

26 ноября состоялась лекция для учителей «Патриотизм как ключевое понятие национальной идеи и духовное основание нравственного выбора человека», которую провела кандидат культурологии и сотрудник Санкт-Петербургского центра гуманитарных инноваций Н.В. Рудская.

Нина Владимировна поделилась своими взглядами на роль патриотизма в формировании нравственных ценностей и идентичности современного человека.

Это был интересный и содержательный диалог, который, безусловно, оставил положительный отклик в сердцах всех присутствующих.















День открытых дверей

14 деқабря 2024 года в шқоле проводится единый общегородсқой Фень отқрытых дверей



14 декабря 2024 года в ГБОУ СОШ №156 Калининского района Санкт-Петербурга пройдет единый общегородской День открытых дверей. Приглашаем вас принять участие в мероприятиях, запланированных в нашем образовательном учреждении.

Ознакомится с расписанием можно по QR-code:







09.12.2024 -13.12.2024

Неделя ко Дню Конституции РФ

Игры

- 12.12. Игра на английском языке для 7-8 классов (7 урок, 23 каб.)
- ³ 12.12. «Информационное право» для 10 и 11 классов (7 урок 24 каб.)

Мероприятия

- <sup>
 →</sup> Уроки «День Конституции» для 3-6 класс в течении недели
- ≥ 10.12 Терминологический диктант 7-9 класс (27 кабинет)

Конкурсы

- ≥ 11.12. Конкурс видеороликов «История Конституции» в 10 классе
- **№** 03.12-13.12 **Конкурс рисунков** «Основной закон государства: 3-6 класс



Дополнительное образование детей в ГБОУ СОШ №156:

Присоединяйтесь к нам!

Уважаемые родители и ребята!

Мы рады сообщить вам о множестве возможностей для получения дополнительного образования в нашей школе. ГБОУ СОШ №156 предлагает разнообразные кружки и секции, которые помогут развить ваши таланты, увлечения и навыки.



Адрес редакции: 195273, Санкт-Петербург, Меншиковский пр., д. 15, к.3

Редакция газеты: Силантьева В.А совместно с «МедиаЦентр» и учащиеся школы.

Группа «ВКонтакте» vk.com/spb156school



